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Referat fra bestyrelsesmøde 9. august 2022 
 
Deltagere: Jens Hatting (119)  
 Lars Ross Petersen (125)  
 Jørgen Marqversen (89)  
 Maja Andersen (43) 
 Peter Svenné Schmidt (97) 

Afholdt hos: Peter Svenné Schmidt 
Referent: Peter Svenné Schmidt 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - 

 

Pkt. 1) Underskrifter på referat fra seneste møde  
Referat fra seneste møde den 26. april 2022 blev gennemgået, godkendt og underskrevet uden be-
mærkninger. 

 

Pkt. 2) Opfølgningspunkter fra seneste bestyrelsesmøde 
Vi gennemgik aftaler fra sidste bestyrelsesmøde. Følgende blev noteret: 

 Lars får set på den mulige forekomst af giftige bær ved legepladsen. Efter mødet har Lars og 
Peter aftalt selv at fjerne en tvivlsom busk tirsdag den 23/8. 

 Jens får snart understøttet en af bænkene i legehuset. 
 Peter har været i dialog med kommunen omkring dræningsproblemerne ved baghaverne langs 

stamvejen omkring svinget. Desværre blev konklusionen, at det er os selv der skal vedligeholde 
disse dræn. Peter sørger for et gartnertilbud på dette. 

 Der er kommet nye beboere i nr. 67. Peter besøger dem snarest med en velkomstpjece. 
 

Pkt. 3) De grønne områder 
Der er fortsat stor tilfredshed med græsslåningen i vores område, der kører stabilt, regelmæssigt og 
pænt. Til gengæld er vi mindre tilfredse med klipning og renholdelse af buske, fortove og P-pladser. 
Blandt andet har ingen i bestyrelsen set gartnerfirmaet udføre ukrudtsbehandling med hedvands-an-
læg. Jens følger op med gartnerfirmaet. 

Vi er meget glade for den lille cirkel af vilde blomster, som vi fik etableret rundt om flagstangen på det 
østlige fællesareal. Blomsterne står nydeligt og både pynter og bidrager til insektlivet. 
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Pkt. 4) Asfalten på parcelforeningens veje 
Vores veje bliver ikke yngre og asfalten har generelt holdt godt – blandt andet efter udfyldning af rev-
ner for få år siden. Alligevel er det ved at være tid til en vurdering af asfaltens tilstand og hvad der 
eventuelt skal gøres præventivt for at udskyde den helt store asfaltering. I den forbindelse har Maja 
fået kontakt til en ingeniør fra kommunens Team Vejmyndighed, der tilbyder at besøge os og lave en 
gratis vej-vurdering. Samme medarbejder har også i anden sammenhæng svaret på dræningsproble-
merne nævnt under pkt. 2, så vi takker selvfølgelig ja til den gratis vej-gennemgang, som Maja vil ar-
rangere snarest muligt. 

 

Pkt. 5) Holme Syd 

Fra seneste repræsentantskabsmøde i vores overordnede grundejerforening Holme Syd kunne Peter 
fortælle, at der er god dialog med Aarhus Vand omkring søerne i vores område. Måske vil Aarhus Vand 
kaste energi og penge i en større fornyelse af hele området, hvilket måske kan nedsætte behovet for 
en planlagt oprensning.  

Ellers kan vi se at den blomstereng Holme Syd etablerede sidste år ikke blev nogen succes. Det ligner 
mest græs og ukrudt, men jord-forarbejdet var heller ikke så grundigt, som det var på vores eget areal. 
Peter spørger Holme syd om vi må bede gartneren der kører der, om at få græsslået på engen og om vi 
samtidig kan få beskåret et buskads tæt derpå, som er vokset alt for meget. 

 

Pkt. 6) Planlægning af kommende aktiviteter 

Der er ved at komme lidt glædelig gang i petanque-banen, hvor især nogle af foreningens nye beboere 
er begyndt at spille, og af egen drift holder banen ren – tak for det. 

De fælles petanque-kugler er rustne, så Lars vil købe et par nye sæt samt en opbevaringsboks. 

Lars vil også tale med de nye beboere om hvordan vi måske kan få endnu flere engageret i spillet. 

 

Pkt. 7) Fordyrelse af PBS 

Lars orienterede om at Nets har solgt PBS til MasterCard og efter dette er der nu kommet en prisstig-
ning på BetalingsService. Det vi skal betale for at få de 2 årlige kontingentbetalinger opkrævet hos alle 
80 husstande er steget fra ca. 2.000,- til 3.000,- kr. årligt. Vi diskuterede om der kunne findes alternati-
ver, men vi vurderer at det kunne give mange problemer at forsøge andre løsninger, da BetalingsSer-
vice er så velkendt og trods stigningen er det alligevel under 40 kr. årligt pr. husstand. 

 

Pkt. 8) Køb/salg/bytte-forum 

Vi har gennem flere år haft et forum kun for beboerne på vores hjemmeside, som man kan se når man 
logger ind. Her kan vi udveksle håndværkererfaringer, lave internt køb/salg/bytte og udveksle erfarin-
ger. Alle beboerne kan skrive til hinanden den vej, men vi må alligevel konstatere, at det slet ikke bliver 
brugt. Måske er folk mere fortrolige med en facebook-gruppe til formålet. 

Peter vil prøve at undersøge, hvor mange af beboerne, der er facebook-brugere og eventuelt oprette 
en lukket gruppe til sådanne formål i stedet.  

 



Parcelforeningen Holmeparken 
 

 
Ref af bestyrelsesmøde 2022-08-09.docx  Side 3 af 3 

Pkt. 9) Parkeringsproblemer 

Jens har konstateret, at der på vores parkeringspladser ofte parkerer fremmede biler fra andre dele af 
Holme Parkvej, hvilket ikke er meningen med vores begrænsede gæste-pladser. 

Jens vil derfor sørge for at opsætte nogle laminerede skilte ved P-pladserne, hvor vi gør opmærksom 
på at pladserne kun er for gæster til vores huse. 

Husk også fortsat at bede gæster om at bruge disse pladser og ikke parkere på vejen udenfor jeres hus. 

 

Pkt. 10) Eventuelt 

Intet under eventuelt 

 

Næste møde blev aftalt til tirsdag den 25/10 hos Jørgen i nr. 89 

 

 

Godkendelse af dette referat den 25. oktober 2022: 

 

 

_________________________ _________________________ 

Jens Hatting   Lars Ross Petersen 

 

 

_________________________ _________________________ 

Maja Andersen  Jørgen Marqversen 

 
 

_________________________ 

Peter Svenné Schmidt 


